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      Depuis le 24 Février 1999, tout le monde n’a entendu que la version de Fabienne Brin, à savoir que son concubin lui a donné un coup de couteau sur le visage et a enlevé sa fille aînée Sara, parce qu’elle lui avait annoncé qu’elle le quittait. La vraie version des faits est que Fabienne Brin a organisé un coup monté contre son concubin pour se débarrasser de lui. La vraie victime n’est pas Fabienne Brin, mais Marc Habib Eghbal qui a été obligé de se défendre et de s’enfuir avec sa fille pour protéger la famille qu’elle voulait à tout prix détruire. 
     Après huit ans de vie commune, Fabienne trahit son concubin et lui demande pardon dans plusieurs lettres (Preuve transmise à la justice.) Puis Fabienne quitte le domicile conjugal. Elle avait déjà quitté à plusieurs reprises le domicile conjugal laissant en toute tranquillité Habib élever seul les enfants en disant qu’elle ne s’inquiète de rien car Habib est un très bon père. (la C.A.F. avait même accordé pendant une période l’allocation de parent isolé à Habib ! Preuve transmise à la justice).

     L’événement du 24 février 1999 est l’aboutissement des manigances de Fabienne Brin : sans prévenir Habib, elle avait demandé la garde des enfants auprès du Tribunal des affaires familiales. Mais en sachant qu’elle n’avait pas toutes ses chances pour obtenir cette garde (Habib avait le rôle de la maman dans cette famille), elle vient à quatre reprises provoquer son concubin au domicile conjugal dans l’espoir d’avoir des traces de violence sur son corps. Mais Habib garde son calme et ne réagit pas.  Le 24 février 1999,  Fabienne est désespérée car le Tribunal devant statuer sur la garde des enfants doit avoir lieu  le 26 février … 

     Le 24 février 1999 ne s’est pas déroulé comme Fabienne l’a raconté… Il est temps que la Vérité soit rétablie et connue de tous.

  Pour information, voici quelques extraits des courriers manuscrits que Fabienne avait adressés à Habib avant les événements du 24 février 1999 (courriers transmis à la Justice) :
- « Je t’avoue avoir menti jusqu’à aujourd’hui sur tous les plans »
- « Il n’y a plus de calcul en moi.(…) j’étais en réalité trop égoïste et centrée sur moi »
- « Oui j’ai tort et chaque nuit ma tête est ailleurs »
- « Tu sais j’ai été manipulée. » 
- « J’ai enfin compris la peine et le mal que j’ai pu faire autour de moi sans m’en rendre compte »
- « J’ai compris qui avait tort, qui devait changer (…) C’est moi ! »










Affaire à suivre…

Au moment de son arrestation, Marc Habib Eghbal a déclaré : « J’ai vécu trois merveilleuses années de ma vie avec ma fille Sara, qui est un ange. »
  TF1, France 2, France 3  

 Jusque dans les moments les plus durs de sa vie, il ne pense qu’à préserver sa fille qui est sa raison de vivre  : 

« Les agents de police Spriggs et Greg Roy ont dit que Mr Eghbal était tranquille lors de son arrestation et leur a demandé de ne pas faire de scène en présence de Sara. Il a été autorisé à consoler sa fille qui pleurait une fois qu’ils ont été  tous les deux placés dans la voiture de police. »                                                                                    

« J’espère que ma fille sera bien traitée dans l’autre partie de sa famille. »             








National poste.  07 et 08.Fév.2002
Nous vous remercions de nous faire parvenir vos témoignages, même si vous les estimez peu ou pas importants ; nous les communiquerons au Tribunal pour aider la Justice à éclaircir cette douloureuse affaire.

Nous vous demandons de vous joindre à nous pour faire connaître la Vérité.
Aidez-nous en envoyant ce courrier à tout votre carnet d’adresses, 

par e-mail, ou par Fax.

