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Marc Habib Eghbal insist pour rentrer en Franc
Le mardi 26 février a eu lieu le jugement de Marc Habib Eghbal au tribunal d’Halifax, au Canada. 

Lors de ce procès Marc Habib a expressément demandé son extradition en France. Le juge lui a pourtant à maintes reprises rappelé qu’il était dans son droit le plus absolu de rester au Canada, et d’y demander le statut de réfugié. 

Habib a refusé, et s’est dit prêt à affronter l’extradition, et n’a pas présenté d’opposition aux demandes de la France, pour l’amour de ses deux filles, et ce même s’il sait que Fabienne a obtenu pendant trois ans la faveur des médias avec ses accusations mensongères. Il s’est dit prêt à revenir en France, pour pouvoir prouver son innocence, se battre pour elles et en obtenir à tout prix la garde.

Suite à cette séance, des journalistes canadiens ont tenu à l’interviewer dans sa cellule, et de nombreux articles sont parus à son sujet. Tous mettent en avant une version nouvelle des faits, avec l’image d’un père qui a toujours, toujours tout fait et tout donné pour ses enfants. 

Vous trouverez ci-joints certains de ces articles. 

Nous vous remercions de nous faire parvenir vos témoignages, même si vous les estimez peu ou pas importants ; nous les communiquerons au Tribunal pour aider la Justice à éclaircir cette douloureuse affaire.

Aidez-nous en envoyant ce courrier à tout votre carnet d’adresses,

par e-mail, ou par Fax.
